* AKNnapaTTblH KOJ1EeMi

}KOHEe OHbIH 6Ji1lleM
O6ipaikTepi



AKIaparThl CaKTay >KoHE TaChIMAJIJIAY YIIIH OHbI TIPKEI, €CENKE ATYbIMbI3 KEPEK.
MpIcanbl, MOTIHA1 a3y YIIIH SpINTEPAl, My3bIKaHbI 5Ka3y YIIIH HOTaJapbl,
CaHIap.Ibl JKa3y YIIH Hudpaapasl KoJJaHaMbl3. ApaKallbIKTEIKThl CAHTUMETPMEH,
METPMEH, KWJIOMETPMEH, T.0. eJ11ey KaObULIaHFaH. AJl CAIMAKThI — TPAMMEH JKOHE
KWJIOTPAMMEH, T.0. ©JIIIeHMI3.

1m=10 gam
1am =10 cm
1em = 10 mm

1Tm =100 cm




KoMImproTep — 3J1eKTPOHABIK MatuHAa. OJ1 TEK 3IEKTP CUTHAJIAPbIH
«Kabbu1Aal b, COHIBIKTaH KOMITBIOTEPAET] aKIapaTThl JICKTP CUTHAIIAPHI
TYpPIHJE FaHa ejiecTeTyre 00abl. AKIapaTThl KOMIBIOTEPTE JKa3y YIIIiH,
KOMIBIOTEpAET1 9pOip Oenri (opinn Hemece 1udp, AbIOBIC HEMECE BUIEO)
CUTHAJJAp TUIIHE ayaapbulybl KepeK. CUrHaAIIbIH KOK 00J1ybiH 0 apKbLIbI, al
O0ap 00nybIH 1-1IH KeMeTiMEH Oenrijiey KaOblUIIaHFaH.




MyHa «He» MeH «O01p» OMT AeH aTanapbl.

but 0 Hemece 1 cMAKTBI €Ki MOHHIH OIpPIH FaHAa KaObLIIal
ajaabl. bUT akmaparThl ©IeyAlH €H KIIIKEHE O1pJIirt OOJIbII
TaOBUIABI.

AKNOaparThl OJIIIEY/1H Keaecl O1piIiri 0aMT ACI aTalaibl.

Kocy eLlipy Kocy KOCy eLwipy




«AKnapar» ce31H OalTIIeH ecenTeal, adx MyHaarsl 1 0ailT 8 OMTKe TeH.
OnerTe | 0OalTThIH KOMETIMEH O1p CUMBOJI KOATAJAIbI.
CuMBOII — 0JI K€3 KEeJTeH Oeri: opir, udp, THIHBIC OCITICI HEMece 00C OpBIH.
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CoHBIMEH 013 aKHapaTThIH ©JIIIEM O1pJIri
OalT €KCHIH OLIAIK. OMIpJE YIKECH KOJIEM/I1
aKIIapaTIICH KYMBIC 1CTEYIe Typa KeIel.
COHABIKTAaH aKnapaTThl OJIIIEYI1H, 1Pl
O1pIKTEP1 € KE3ICCEeIl:

1 Knyo0aur (K0) = 1024 6aut
1 Meraoaur (M0) =1024 Ko
1 I'erabaut (I'0) =1024 M0
1 Tepaoaur (T0) =102410



XabapaaMaHbIH aKHapaTThIK KOJIEMI —
xabapiaaMaaarsl OUTIICH, OAMTIICH,
KoOaiitnen, MOaliTeH »koHe T.C.C.

OJIIIICHI'€H aKapaTThIH KOJIEMI.

100 M0 KejJeMre «CUsSiThbIH» AKIapaT

CAHBI:
MortiH OeTTepi 50000
Typm TycT1 cnamarap 150
My3bIKalIbIK (PparMEHT 10 MuHyT

Dunpm 15 cexyHn



EHJ1 ceHziep akmaparThl ©JIIIECH aJackliHAap. 3aMaHayyd TEXHOJOTHsIIap KOl
KOJIEMJI1 aKIIapaTThl TaCbIMAJIJIAyFa MYMKIHIK Oepenl, Mbicaibl IHTepHET
KEJC1 apKbLIBI.

AKNApaTThI KETKI3Y *KbLIIAM/IBIFbI JJereHiMi3 — O1p YakbIT OIpJIriHAC
KOHEJITUICTIH aKmapar canbl. MyHal bUTIAMIBIK OUT/C, OAIT/C )KOHE T.C.C
OJIILICHE/T].

_ e Wi-Fi poyTep
& B02.116/24GHz
' Wireless Router

Computer 1



Tyuin
AKITapaTThIH €H KIIIKEHE OJIIIEM O1pJIirt — OUT.
but keneci ekl MoHHIH O1p1H KaObLIAai
anansl — 0 Hemece 1.

OJICTTEC aKIaparThl OANUTIICH CaHAM/IbI, ]
outke 1 OanTKa TEH.

1 Kunoo6aiit (K0) = 1024 6aiir

1 Merab6aiit (M0) = 1024 K6

1 I'erabaiit (1'0) = 1024 M6

1 Tepabaiit (T6) = 1024 I'0
Xa0apiaMaHbIH aKIapaTThIK

KeJieM1 — XxabapyiaMagarbl OUTIICH,
Oaiitiien, KOaliTneH »koHE T.C.C.
©JIIICHICH aKIapaTThIH KOJIEMI.




bakbLiay cypakrapbl MeH
TanceipmMa’jap.

1. AKnaparThIH eJiieM OIpJiKTepiH (€H
KIIIICiHEeH €H YJIKEHIHE JICi1H) aTaHaap.
2. bait Ko6atitran, K6aiit M6aiiTraH,
Mo0aiit ['GaliTTan KaHiia mamara Kem?
3. 1 GaifTTa Hemie out Oap?

4. «Ke3mecy KbIpKYMEK albIHA
TaralbIHAAIABD AETeH Xabapiiamaaa
KaHIIIa KeJIeMJer1 aknapar oap?

5. «Amaxkan! JKa3rel nemManbic asgKTaIabl!»
XxabapraMachIHBIH aKIIapaTTHIK KOJICMIH
eJIIeHIep. byJ keaeMal OUTIEH KoHE
OalTIEeH KepCeTIHALD.

6. OKyJBIKTBIH Oip OCTIHIH XoHE OYTiHACH
OKYJIBIKTHIH JKYBIK aKIapaTTHIK KOJIeMIiH
emmeHaep. Kememi 600 Moaiit, 2 I'6anT
0O0JIATBIH JUCKITE OCHIHIAN KITAlThIH
HEIlIeyl ChIFObl MYMKIH



O3inai Texcep?
1. AKmmapar kKoMIbOTEPAEC KaHAal TYPE CaKTanabl?
A) opintep B) motinnep  C) canmap /l) Hex MeH Oipiep
2. AKIapaTThIH €H KIIIKEHE OJIIIeM O1pJIiri:
A) but B) baiitr C)1 ]I) Opin
3. Bipbaiit-o:
A)l10our B)l1606our C)8our JI)4 our
4. bip CUMBOJIJIBIK MOTIH 9JIETTE ... KOATAJIAIbI.
A) 1outnen B) 1 6alitnen C) opinnen /[[) On OutneH
5. 1 Kbaur — omn:
A) 100 6ur  B) 1000 6aiir  C) 1024 6anr 1) 1500 OGaiit
6. 1 MoOaiT — oi:
A) 100 Koaur B) 1000 Koaiir C) 1024 Kb6air 1) 1500 Koar
7. 1I'6ait — om:
A) 100 M6ait B) 1000 Koanit C) 1024 Moautr  [[) 1500 M6
8. «Information» ce3iHjae kKaHiIa OuT 6ap?

A) 14 B)8 ()72 J) 128
9. Kangail akmapar AUCK1JI€ €H a3 OpbIH anajbl?
A)wmoriH  B) cyper C) my3bika  [) BUz€O

10. Kangait akmapar IUCKIAE €H KOIT OPbIH ajiajibl?
A)motriH  B)cyper  C)mysbika []) Buaeo



Yure rancoipma:
OKynbIKTHIH §4
Ma3MyHay, OaKbLaay
CypaKTapbIHa sKayarl
oepy, TecT
TaIChIPMacChIH

OpBIHAAY
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